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Сједињене Државе упутиле су честитке Црној Гори због, како је указано, промовисања
демократског процеса спровођењем безбједних, фер и слободних предсједничких
избора – одржаних у недељу.

  

  

“Чекамо други круг у наредним недељама. Ко год од кандидата да побиједи – Сједињене
Државе очекују да Црна Гора остане активни савезник Сјеверноатлантске алијансе,
снажно посвећена евроатлантским вриједностима. Укључујући подршку Украјини и
санкцијама Русији, док хитро напредује на путу ка чланству у Европској унији”, наводи се
у писаном одговору америчке амбасаде у Подгорици Гласу Америке на упит о исходу
првог круга избора и очекивањима од будућег предсједника Црне Горе.

  

Државна изборна комисија (ДИК) у понедељак увече утврдила је привремене резлутате
предсједничких избора у Црној Гори, према којима у други круг улазе кандидати
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Демократске партије социјалиста (ДПС) Мило Ђукановић и Европе сад Јаков
Милатовић.

  

Према тим резултатима, у првом кругу предсједничких избора Ђукановић је освојио
119.673 гласова односно 35.37 одсто, док је Милатовић освојио 97.858 гласова односно
28.92 одсто.

  

Кандидат Демократског фронта Андрија Мандић освојио је 65.385 гласова односно
19.32 одсто, а Демократа Алекса Бечић 37.522 гласа или 11.1 одсто.

  

Остале гласове подијелили су кандидаткиња Социјалдемократске партије (СДП)
Драгиња Вуксановић Станковић са 10.699 гласова или 3.15 одсто, лидер Уједињене
Црне Горе Горан Даниловић са 4.659 гласова или 1.37 одсто и инфлуенсер Јован
Радуловић са 2.574 гласа или 0.76 одсто.

  

Посматрачка мисија ОЕБС-а, Парламентарне скупштине Савјета Европе (ПССЕ) и
Европског парламента оцијенила је да су избори били конкурентни и да су протекли у
мирној атмосфери, али и нагласили да постоје бројне празнине и нејасноће у областима
од изборног законодавства до финансирања кампања које подривају његову
дјелотворност, те да су потребне реформе.

  

"Било је добро видјети како се ови конкурентни избори одржавају у мирној атмосфери,"
рекао је Томаш Месарић, шеф Мисије за посматрање избора ОДИХР-а, који је додао да
и даље постоје бројне празнине и нејасноће у закону.

  

Посматрачи су оцијенили да то “омогућава надлежнима да доносе произвољне одлуке и
учесницима да заобилазе правила”, те да су то “проблеми које је потребно хитно
ријешити”.

  

Према њиховој оцјени, избори су одржани у току институционалне кризе и политичког
ћорсокака, што је довело до расписивања пријевремених парламентарних избора свега
три дана прије предсједничких избора.

 2 / 3



Америчка амбасада у Подгорици: Ко год да победи на изборима, САД очекују да Црна Гора остане посвећена евроатлантским вредностима, укључујући подршку Украјини и санкцијама Русији
среда, 22 март 2023 07:29

  

(Вијести)
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